Информация для самозанятых граждан - потенциальных плательщиков налога на профессиональный доход!
С 01 июля 2020 года на территории региона реализуется специальный налоговый режим для самозанятых граждан «налог на профессиональный доход» (далее - режим НПД).
В рамках проведения информационной кампании по популяризации режима НПД Центром «Мой бизнес» разработан медиаплан на период с августа по ноябрь 2020 года, предусматривающий проведение следующих мероприятий:
          18.08.2020г. - вебинар «Меры поддержки для самозанятых и расчет финансов», в ходе которого участники узнают, зачем регистрироваться как самозанятый и какие выгоды от этого можно получить, а также получат базовые знания по финансовому планированию.
          20.08.2020г. - в рамках проекта «Бизнес-наставничество 2020» пройдет нетворкинг.
 сентябрь 2020г. - запуск программы по поддержке в виде упаковки соцсетей и/или создания фотоконтента. Специалисты Центра «Мой бизнес» помогут в создании, ведении или продвижении бизнес-странички в социальных сетях, а с помощью профессиональной фотосъемки самозанятые смогут создать продающий фотоконтент для своих соцсетей.
 с 03.09.2020 по 08.10.2020 гг. - обучающая онлайн-программа «Бизнес старт для самозанятых». Цель программы - помочь участникам понять, как подготовить концептуальную модель собственного бизнеса в режиме «Самозанятость». Участники после обучения смогут составлять эффективную самопрезентацию и презентацию продукта, бесплатно находить клиентов и продавать свои услуги дорого, освоят техники переговоров и продаж.
         с 10.09.2020 по 14.09.2020гг. г проект «Мама – предприниматель»
с 15.10.2020 по 12.11.2020 гг. - обучающая программа «Женский бизнес. Лёгкий старт для самозанятых и лиц, планирующих начать предпринимательскую деятельность», в рамках которого будут раскрыты такие темы, как: «Бизнес-аккаунт в Instagram от А до Я», «Определение и формирование портрета целевой аудитории», «Контент план и основы копирайтинга», «Визуальный контент и топ приложений для обработки», «Основы продвижения в социальных сетях».
•Бизнес-курс в академии Каурцевой «Бизнес-леди в швейном деле». Обучение будет проходить 4 недели. За это время «Бизнес-леди» научатся выстраивать систему в швейном бизнесе, поймут, кто их клиент и что лучше шить, как сделать известный бренд и многое другое (дата проведения согласовывается).
По всем возникающим вопросам обращаться в Центр «Мой бизнес» по телефону: 8(4932)66-67-67 и электронной почте: info@moybiznes37.ru .





