Перечень нормативных правовых актов и (или) их отдельных частей, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Старовичугского городского поселения
Предметом муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения является организация и проведение на территории Старовичугского городского поселения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, региональными актами в части:

 

- контроля за исполнением предписаний об устранении выявленных нарушений в области обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения;

- выполнения иных требований федеральных законов, законов Ивановской области и муниципальных правовых актов по вопросам обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения.

  

Перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля:

- Земельный кодекс Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ;
- Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая) от 30 ноября 1994 года № 51-ФЗ;

- Градостроительный 
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- Федеральный закон от 10 декабря 1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

- Федеральный закон от 08 ноября 2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- ГОСТ Р 50597-93. Государственный стандарт Российской Федерации. Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения, утвержденный Постановлением Госстандарта России от 11.10.1993 № 221.

